

---

## **В Иркутске в суд направлено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы**

Следственным отделом по Куйбышевскому району г.Иркутск СУ СК РФ по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора организации, предоставляющей услуги по бурению, связанному с добычей нефти, газа и газового конденсата. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, с июня 2019 по апрель 2020 гг. директор предприятия, достоверно зная о наличии перед работниками задолженности по заработной плате и иных установленных законом выплат, имея на расчетном счете и в кассе предприятия денежные средства, действуя умышленно, из иной личной заинтересованности, не выплатил 23 работникам предприятия заработную плату и иные выплаты на сумму около 3 млн рублей.

В ходе расследования уголовного дела следствием были приняты меры с целью обеспечения гражданского иска и возможной конфискации имущества: по решению Куйбышевского районного суда г. Иркутска наложен арест на имущество обвиняемого.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в мировой суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1571451>